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A.oberer Teil A. Partie supérieure A.Bovengedeelte
B. mittlerer Teil B. Partie centrale B. Middengedeelte
C. unterer Teil C. Partie inférieure C.Ondergedeelte
D.Schraubéffnung D.Ouverture de vissage D.Schroefopening
E. Wasserdruckhebel ON/OFF E. Levier de pression de l'eau E. Drukhendel watertoevoer
F. Quick-Fit-Adaptor ON/OFF AAN/UIT

F. Adaptateur Quick-Fit F. Quick-Fit-adapter
Lieferumfang: 3 x Biirstenstiel-
Element, 1x Biirstenkopf,
1x Gebrauchsanweisung

Contenu de la livraison :
3 x éléments de manche de
brosse, 1x téte de brosse,

- < 0de demploi

A.Upper part

B. Middle part

C. Lower part A.Parte superiore

D.Screw opening B. Parte centrale
C. Parte inferiore

E. ON/OFF water pressure lever
D.Foro pervite

F. Quick-fit adaptor
E. Leva pressione acqua ON /
Delivery contents: 3 x brush OFF
handle elements, 1 x Brush head, F. Adattatore Quick Fit
1 x Instruction manual

In de verpakking:

3x borstelsteelelementen,
1x borstelkop,

1x gebruiksaanwijzing

Fornitura: 3 x elemento manico
della spazzola, 1x testa spazzola,
Tx manuale diistruzioni
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SICHERHEITSHINWEISE

* Vor Gebrauch die Anleitung lesen und fiir ein
spateres Nachlesen aufbewahren.

* Sollte das Gerat an Dritte weitergegeben
werden, so muss diese Bedienungsanleitung
ebenfalls mit ausgehandigt werden.

* Das Gerét nur in Kombination mit
handelsiiblichen Wasserschl&uchen fiir den

Gerats fest zusammengeschraubt sind.
4, Zuletzt verbinden Sie den Gartenschlauch mit
dem Quick-Fit-Adapter (Abbildung #4).

Das Gerat kann an jeden handelsiblichen
Gartenschlauch angeschlossen werden.

Bedienung:

WICHTIG: Vergewissern Sie sich, dass alle
Teile des Gerits fest verschraubt sind und die
Gartenschlauchverbindung ordnungsgemaB in
den Quick-Fit-Adapter eingerastet ist.

Privatgebrauch verwenden. 1. Drehen Sie das Wasser der
. . . Gartenschlauchleitung auf.
® NICHT in Kombination mit 2. Zum Offnen des Wasserflusses stellen Sie den

Hebel auf die Position ON.
3. Zum SchlieBen des Wasserflusses stellen Sie
den Hebel auf die Position OFF.
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SAFETY NOTICES

e Read the instructions before use, and retain

Hochdruckreinigern verwenden.
* Nurfiir den AuBenbereich geeignet.

Montage:

1. Verschrauben Sie die 3 Teile des Biirstenstiels
(A,Bund C)(siehe Abbildung #1).

2. Als ndchstes befestigen Sie den Besenkopf

(Abbildung #2), indem Sie den Stilin die
Schraub6ffnung drehen.

3. Stellen Sie sicher, dass der Wasserfluss
Ihres Gartenschlauchs abgeschalten, der
Wasserdruckhebel (Abbildung #3, E ) auf OFF
geschalten und alle Schraubverbindungen des
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them for future reference.

e |fthe device is transferred to third parties,
these operating instructions must also be
passed on.
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* (Only ever use the device in combination
with commercially available water hoses for
domestic use.

* DO NOT use in combination with pressure
washers.

* (nly suitable for outdoor use.

Assembly:

1. Screw the 3 parts of the brush handle (A, Band
C) together. (see Figure #1).

2. Next, attach the broom head (Figure #2) by
turning the attachment point into the screw hole.

3. Make sure that your garden hose's water
supply is switched off, the water pressure lever
(Figure #3, E) is switched to OFF, and all screw
connections of the device are screwed together
firmly.

4. Finally, connect the garden hose to the quick-fit
adapter (Figure #4).

The device can be connected to any standard
garden hose.

Operation:

IMPORTANT: Make sure that all parts of the device
are screwed tightly together, and that the garden
hose connection is properly engaged in the quick-
fit adapter.

1. Turn on the garden hose's water supply.

2. To open the water flow, move the lever to the ON
position.

3. To close the water flow, move the lever to the
OFF position.
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CONSIGNES DE SECURITE

* Lire le mode d'emploi avant utilisation et
le conserver pour pouvoir les consulter
ultérieurement.

* Sivous transmettez l'appareil a un tiers,
vous devez également lui remettre ce mode
d'emploi.

* Cet appareil ne doit étre utilisé que combiné
a un tuyau d'arrosage du commerce dans le
domaine privé.

* Ne PAS l'utilisation avec un nettoyeur haute
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pression.
* Convient uniquement a L'utilisation
extérieure.

Montage:

1. Vissez les trois éléments du manches (A,Bet C)
entre eux. (voirillustration #1).

2. Fixez ensuite la téte du balai (illustration #2) en
vissant le manche dans l'ouverture du vissage.

3. Assurez-vous que l'arrivée d'eau de votre tuyau
d'arrosage est coupée, que le levier de pression
de l'eau (illustration #3, E) est sur OFF et que
tous les raccords vissés de l'appareil sont serrés
afond.

4. Raccordez pour finir le tuyau d'arrosage a
l'adaptateur Quick-Fit (illustration #4).

L'appareil peut étre raccordé a n‘importe quel
tuyau d'arrosage du commerce.

Utilisation:

IMPORTANT : assurez-vous que tous les éléments
de U'appareil sont bien vissés et que le raccord
avec le tuyau d'arrosage est bien enclenché
correctement dans l'adaptateur Quick-Fit.

1. Ouvrez le robinet de l'arrivée d'eau du tuyau
d'arrosage.

2. Pour ouvrir le débit d'eau, placez le levier en
position ON.

3. Pour couper le débit d'eau, placez le levier en
position OFF.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

* Leggere leistruzioni prima dell'uso e
conservarle per riferimento futuro.

e Seildispositivo viene ceduto a terzi, &
necessario consegnare anche queste
istruzioni per L'uso.

o Utilizzare il dispositivo solo in combinazione
con tubi dell'acqua disponibili in commercio
per uso privato.

* NON utilizzare in combinazione con
idropulitrici.

* Adatto solo per uso esterno.

Montaggio:
1. Avvitare insieme le 3 parti del manico della
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spazzola (A, BeC). (vediillustrazione #1).

2. Quindi, collegare la testa della scopa (immagine
n. 2) ruotando il manico nel foro della vite.

3. Assicurarsi che il flusso d'acqua nel tubo
da giardino sia disattivato, che la leva della
pressione dell'acqua (figura # 3, E) sia impostata
su OFF e che tuttii collegamenti a vite del
dispositivo siano avvitati saldamente.

4. Infine, collegare il tubo da giardino all'adattatore
Quick-Fit (Figura # 4).

ILdispositivo pud essere collegato a qualsiasi tubo
da giardino standard.

Uso:

IMPORTANTE: verificare che tutte le parti

del dispositivo siano avvitate saldamente e

che il collegamento del tubo da giardino sia
correttamente inserito nell'adattatore Quick-Fit.

1. Aprire l'acqua nel tubo da giardino.

2. Peraprireil flusso dell'acqua, spostare la leva in
posizione ON.

3. Per chiudere il flusso d'acqua, spostare la leva in
posizione OFF.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

* Lees voor gebruik de handleiding en bewaar
deze voor later.

* Indien het apparaat aan derden
wordt doorgegeven, moet deze
bedieningshandleiding eveneens worden
overhandigd.

* Het apparaat mag alleen worden gebruik in
combinatie met in de handel verkrijgbare
waterslangen voor privaat gebruik.

* NIET gebruiken in combinatie met
hogedrukreinigers.

* Alleen bedoeld voor gebruik buiten.

Montage:

1. Schroef de drie delen van de borstelsteel samen
(A,BenC). (zie afbeelding #1).

2. Bevestig vervolgens de borstelkop (afbeelding
#2) op de schroefopening van de steel.

3. Zorg ervoor dat de watertoevoer van de
tuinslang dicht staat, de waterdrukhendel
(afbeelding #3E) in de stand UIT staat en dat alle
slangverbindingen van het apparaat goed zijn
dichtgeschroefd.

4. Verbindt ten slotte de tuinslag via de Quick-Fit-
adapter (afbeelding #4).

Het apparaat kan worden aangesloten op elk type
tuinslang dat in de handel verkrijgbaar is.

Bediening;

BELANGRIJK: kijk na of alle onderdelen van
het apparaat goed zijn vastgeschroefd en of de
tuinslangaansluiting correct in de Quick-Fit-
adapter is geklikt.

1. Draai nu de waterkraan van de tuinslang open.

2. 0m de waterstroom te openen moet u de hendel
in de stand AAN zetten.

3. Om de waterstroom af te sluiten, zet u de hendel
in de stand UIT.
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